F314(GL)v02 Fait le : **21/11/2024**



ATTESTATION DE CONFORMITE

DÉTERGENTS

Dans le cadre du contrôle en vue de la certification des détergents, ECOCERT Greenlife SAS atteste avoir vérifié la conformité au référentiel ECOCERT Greenlife des Ecodétergents et Ecodétergents à base d'Ingrédients Biologiques (Référentiel v6 – Aout 2022 - incluant toutes les sous-versions, Processus de certification et Guide associés en vigueur) de la société :

MONDO SPECHIM SA

Chaussée de Tirlemont 75 D6 5030 GEMBLOUX BELGIQUE

qui effectue les opérations suivantes en accord avec les exigences du référentiel

Conditionnement de produits détergents

Fabrication de produits détergents

Valable du 21/11/2024 au 31/03/2026

Le présent document n'autorise pas la commercialisation de produits avec référence à la certification détergent ECOCERT.

Directrice Générale d'ECOCERT Greenlife, Emilie CHERHAL

Fait à L'ISLE JOURDAIN

ECOCERT Greenlife S.A.S. Capital 50 000 € - BP 47 - 32600 L'ISLE JOURDAIN - FRANCE TVA Intracommunautaire n° FR 55 509 534 095
Téléphone: 05 62 07 50 16 - Fax: 05 62 07 74 96 - Mail: ecoproduits@ecocert.com

Le présent document est la propriété d'ECOCERT Greenlife SAS. Il doit être supprimé sur simple demande d'ECOCERT.

AVERTISSEMENT : Sauf accord préalable exprès et écrit d'ECOCERT Greenlife SAS, la référence à la certification ECOCERT Greenlife (ou « ECOCERT ») et l'utilisation d'un logo ECOCERT, pour les produits visés ci-dessus, par toute personne ou entité autre que le bénéficiaire visé au présent document, est interdite.

ECOCERT Greenlife, marque ECOCERT, accréditation n°5-0520, Certification de Produits et Services, portée disponible sur www.cofrac.fr.

